
令和6年度　生駒市認知度・イメージ調査結果 

【回答者の属性】

2092 n=1,500

2092 n=1,500

男性（25-29歳）

男性（30-34歳）

男性（35-39歳）

男性（40-44歳）

女性（25-29歳）

女性（30-34歳）

女性（35-39歳）

女性（40-44歳）

2092 n=1,500

奈良県：奈良市、大和郡山市、平群町

【調査結果】

2092 n=1,500

2092

スポーツ

仕事

レジャー

友人、親戚宅

買い物

教室、習い事

住んでいた

■調査対象者 　・居住地／生駒市周辺の10自治体

　　　　　　　 ・年齢／25歳～44歳

　　　　　　　 ・配偶者がいる人、配偶者はいないが子どもがいる人

■回答者数　　　1,500人(男性 697人　女性 803人)

■調査方法　　　インターネットによるWEBアンケート

■調査期間　　　令和7年2月12日（水）～　令和7年2月25日（火）

当該設問への総回答者数をnとする
年代

 人数  ％

25-29歳 247                              16.5

30-34歳 418                              27.9

35-39歳 403                              26.8

40-44歳 432                              28.8

性年代

 人数  ％

53                                3.6

185                              12.3

215                              14.3

244                              16.3

194                              12.9

233                              15.4

188                              12.6

188                              12.6

エリア

 人数  ％

大阪府：大阪市、堺市（堺区・北区・西区）、四條畷市、吹田市、東大
阪市、枚方市、八尾市 1,350                           90.0

150                              10.0

Q1 奈良県生駒市をご存じですか、また、訪れたことはありますか。

 人数  ％

住んでいたことがある 123                              8.2

訪れたことがある 869                              57.9

興味・関心はあるが、訪れたことはない 176                              11.7

名前を聞いたことがある程度で訪れたこともない 250                              16.7

まったく知らない 82                                5.5

Q2 生駒市をどのような目的で訪れましたか。以下の中から当てはまるものを全て選んでください。（いくつでも）

 人数  ％

イベント、祭り 177                              17.8

自然散策 183                              18.4

観光 309                              31.1

通勤通学 85                                8.6

50                                5.0

131                              13.2

355                              35.8

177                              17.8

153                              15.4

11                                1.1

35                                3.5

その他 38                                3.8

【その他回答】夜景、食事、お墓参り、面接、仕事、病院、産院、近く、通り道、転居、
バイト、ドライブ、学校の遠足、引っ越しの検討、宗教行事



2092

市公式Facebook

市公式Instagram

自治会掲示板

自治会回覧板

市役所に問い合わせる

インターネットで検索する

SNSで検索する

その他

2092

その他

特になし

2092

人の情報（生駒市に関係する有名人、活躍している人の情報など）

その他

特になし

2092 n=1,500

イメージがわかない

Q3 行政情報が必要な時に、どこから情報を収集しますか。以下の中から当てはまるものを全て選んでください。（いくつでも）

 人数  ％

広報紙 268                              17.9

市公式ホームページ 513                              34.2

市公式X 84                                5.6

市公式LINE 71                                4.7

19                                1.3

75                                5.0

34                                2.3

50                                3.3

91                                6.1

607                              40.5

213                              14.2

3                                  0.2

特に情報収集はしていない 484                              32.3

【その他回答】友人の誘い、知人の情報、YouTuberが訪れていた

Q4 過去1年の間に、テレビや新聞・雑誌、SNSなどのメディアで生駒市に関する良い情報で見聞きしたものについて、教えてくださ
い。（いくつでも）

 人数  ％

グルメ情報（おすすめのお店、お土産、スイーツ情報など） 425                              28.3

観光情報（おすすめ話題のスポット、名所・旧跡情報など） 353                              23.5

交通インフラ（位置情報、アクセスの良さなど） 165                              11.0

まちの情報（新しい街並み、公園に関する情報） 123                              8.2

暮らしや住まいの情報（子育てや教育の充実、生活のしやすさ、住まい
に関する情報）

106                              7.1

人の情報（生駒市に関係する有名人、活躍している人の情報など） 58                                3.9

3                                  0.2

852                              56.8

【その他回答】子どもの遊び場、SNS

Q5 前問で回答したものの中で、最も興味を持ったものを教えてください。

 人数  ％

グルメ情報（おすすめのお店、お土産、スイーツ情報など） 286                              44.1

観光情報（おすすめ話題のスポット、名所・旧跡情報など） 164                              25.3

交通インフラ（位置情報、アクセスの良さなど） 47                                7.4

まちの情報（新しい街並み、公園に関する情報） 30                                4.6

41                                6.3

8                                  1.2

暮らしや住まいの情報（子育てや教育の充実、生活のしやすさ、住まい
に関する情報）

3                                  0.5

69                                10.6

Q6 生駒市のイメージを5段階でお聞かせください。

 人数  ％

とても良い 128                              8.6

良い 834                              55.6

悪い 35                                2.3

とても悪い 6                                  0.4

497                              33.1
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10　とてもおすすめしたい
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0　まったくすすめたくない
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見たことがある
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10　とてもおすすめしたい

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0　まったくすすめたくない

2092

いこまのこと

2092

Q7 あなたは、生駒市の魅力を誰かにおすすめしたいとどの程度思いますか。「とてもおすすめしたい」を10、「まったくすすめたく
ない」を0として11段階で答えてください。

 人数  ％

58                                3.9

52                                3.5

197                              13.1

227                              15.1

260                              17.3

531                              35.4

48                                3.2

34                                2.3

21                                1.4

11                                0.7

61                                4.1

Q8 あなたはこれまでに、「good cycle ikoma」を見たことがありましたか。

 人数  ％

125                              8.3

1,375                           91.7

Q9 「good cycle ikoma」を見て、生駒市やその魅力を誰かにおすすめしたいと、どの程度思いますか。「とてもおすすめしたい」を
10、「まったくすすめたくない」を0として11段階で答えてください。

 人数  ％

66                                4.4

45                                3.0

180                              12.0

243                              16.1

294                              19.6

485                              32.3

67                                4.5

40                                2.7

15                                1.0

10                                0.7

55                                3.7

Q10 「good cycle ikoma」を閲覧し、興味をもったコンテンツをお選びください。（いくつでも）

 人数  ％

いこまのまち 638                              42.5

いこまのすまい 449                              29.9

いこまのひと 243                              16.2

トピックス 253                              16.9

274                              18.3

Q11 「good cycle ikoma」を閲覧した際の生駒市への気持ちとしてあてはまるものをお選びください。（いくつでも）

 人数  ％

生駒市に行ってみたいと思った 382                              25.5

生駒市のことを誰かにおすすめしたいと思った 148                              9.9

生駒市についてもっと知りたいと思った 342                              22.8

生駒市に住むことを検討したいと思った 87                                5.8

今後もこのサイトを継続して閲覧したいと思った 88                                5.9

その他 6                                  0.4

特に何も感じなかった 676                              45.1

【その他回答】近鉄電車が映ってたので懐かしいなと思った、自然豊かで綺麗な所だなと思った、しっかり
したホームページで印象が良かった、私の生駒市のイメージより田舎アピールが強かった、結局何を伝えた
いか分からないホームページだった、信号が好き

Q12 Q7、Q9で以下のように回答した理由を具体的にお書きください。（別紙1）
「とてもおすすめしたい」を10、「まったくすすめたくない」を0として11段階
「good cycle ikoma」を見て、生駒市やその魅力を誰かにおすすめしたいと、どの程度思いますか。



（別紙1）
情報がたくさんあるわけではないので、具体的に勧めたいポイントがわからなかった。
自分が住んでいる町より住みやすそうな気がしたから
生駒の街がとてもあたたかそうで、楽しく見えたから。
行きたい
自然に囲まれてのびのびと、優雅な生活を送れそうだから。
環境の良さ、食べ物の良さを感じる
魅力的な街だと思ったので
素敵な暮らしができそうだと思った
グルメ情報に関しては隠れ家的要素がある。駅前から離れたところに訪れる価値のある店が多いと思った
奈良の山の近くというイメージがありました。ホームページをみて地域性があって楽しそうだなと思いました。
特に悪いイメージも全くないが、ここがおすすめだとか興味関心を持っているわけでもないので何を勧めたら良いか分からない
最近関西に引っ越したのでもっと知りたくなった
実際に自分の目で見ていないから。
坂が多くて住みにくいイメージがあったけど、素敵な街だと思った
いまいちサイトだと魅力が伝わらなかったが、有名な市なので魅力はあるため
実家がわりと近いので機会があれば行ってみたいが、特別生駒に行こうとは思わないから。それなら他のところに観光すると思う。
のどかそうだなと思った
生駒市に行ったことがないので安易に人におすすめできないけど、HPを見た感じ良さそうだったので。
のんびりできそう。
飲食店を訪れるのが好きなので、仕事のついでに時間があればカフェやパン屋などに行ってみたい
実際に行ってみないことには、わからないから
住民たいの笑顔が素敵で魅力を感じるから、おすすめしたいと思います。
自然豊かで人間的に暮らせそうな一方、都市の便利さもあって良さそうと思いました
都会には無い魅力がある
住みやすそうな街だと思った　興味を持った
自然が多そう
環境よくある程度の利便性もあり、子育てもしやすい町だと思っているので高評価だが坂の多さは年齢が高くなってからは辛いかと思い8。
生駒の町のよいところを、記事を書いた方のあたたかな目線で発信しておられるので9

自然がいっぱいで空気が良さそうなところ。
生駒の魅力が伝わったから
自分の住んでいる地域と大きく違うと思ったのでまた訪ねたいと感じました。
サイトに魅力がなかった
行ってみたい箇所が多く記載があった為
よくわからないことがたくさんありすぎて逆に調べてなかったがサイトを見て知らないことを知れて魅力的だと思ったから
魅力的ではあるものの今の生活を変えてまで移住は考えられない
都会から離れていて、静かに過ごしやすそうなため。車等があれば、交通網があるので、便利に過ごせそうなため。
住みやすそう
あまり魅力的なコンテンツはなく、メリットは大阪に近いこと。安全で比較的、富裕層も多い土地であること。遊びに行く場所としては物足りない。
気になる記事があった。レーシングを子どももできるところに魅力を感じました。
生駒市について知っている人が周りにいるから
生駒の魅力があまり伝わっていないから。心に響くもの、印象に残るものがない。
漠然とした良いイメージはあるが、実際によく知らないため。
環境が良くて住みやすそうだから
何も知らないのでまずは知りたい
まだまだ知らない、楽しめそうなことが見つかったから
生駒の情報を知りたい、とだれかに尋ねられたときに教えてあげられるな、と感じたため
特に生駒市ならではという情報が見てとれなかったから
住みやすそう
自然もあって、子供連れでも楽しめそうだから
たのしそう
素敵な街だなと思った。
学力が高いという学園都市な点
サイトの全体的なイメージで自然豊かな印象を受けたから
魅力がありそうだが、わざわざ訪れる気は起きなかった。
サイトが興味深かったから
自然が感じられる居心地が良さそうな市だと思ったから。
大阪を始め、他府県へのアクセスが良いイメージがあるため。奈良の人たちの県民性が好ましいため。
写真を見て自然もあり、整った街だから
意識的に行こう！となりづらいからこそ意外性があって広めたいと感じた。
イマイチ、魅力が伝わってこないし、他の市町村のPRと同一的な感じがする
知人が住んでいたり、買い物や仕事関係で訪問していてインフラが良くなったこと、比較的キレイなところだと認識していますが、goodcycleikomaを見て自分がまだ知らなかった
生駒市の魅力に気付いた為

大阪京都にアクセスもよく住みやすそうだし、アクティビティも充実してそう。
自然もあって、子どもの遊び場もあるので住みやすい街だと思う
いい街だと思う。住みやすそう
人が温かく住みやすいと思ったから。
遊びもグルメもあって、自然散策のついでに楽しめるところがあるんだなと気づかせてくれたから
どの写真からも家族で住むイメージが湧いたから。
自然がたくさんあり子どもたちと過ごすにはとてもいいとこだと思うし、遊ず場所もたくさんあり1日楽しめる
子供を育てる環境として、自然に触れさせたいという希望があったために、家族におすすめしたいと思いました。
SNSでは載ってないカフェなどの記載が良かった
特におすすめしたいとも、したくないとも思っていなかったが、サイトを見て少し興味は湧いた。
環境が静かで住みやすそう子育てもしやすそう
祖父母が住んでいた所で何度も訪れた事がありますが、まだまだ知らない所、新しい発見がありそうだから。
人が温かそうだったから
観光では分からない魅力を知ることができた
自分が住んでいるところから行きやすく、意外と近いのに自然がいっぱいで魅力的なお店もあるようだったから
サイトの内容がかっこいい
今まで全く知らない地域だったが、特集記事を読んで興味が湧いてきた。
サイトが見にくい
思っていた以上の魅力があると感じたから
住みやすそうとまでは思わないけど、知らないことがサイトにたくさんあって、興味を持ちました。
子供のいる者としては教育面が強いこと、虫取り好きなので自然豊かなことはとても魅力的だと思いました。

ウェブサイトを見ただけでは、すぐに移住を考えることはできないと思うが、良いところがあるんだなぁとは感じることができた
意外と治安と民度が良くて、大阪へのアクセスが良くて、住みやすそうな印象に変わったから。
自然がいっぱいで、食べ物も美味しそうだったから。
興味がそこまでわかなかった
生駒市をよく知らなかったけど、サイトを見て自然豊かで過ごしやすそうな場所だとおもったので
住みやすい街という印象を受けました。
広報が上手くよく魅力が伝わった
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ほのぼのとした町並みと笑顔の人達が素敵だと思ったから。
絶対生駒市でないといけないという理由がなかった。ホームページの雰囲気はよい
治安がよく、地域の人達が仲良さそうだったから
とても心揺さぶられるコンテンツがなかったため。
友人が住んでいることもあるが、おすすめの場所とかが見やすくサイトにまとめられていたので
サイトがわかりやすく地域の魅力が伝わってきた
生駒について特に印象がなく5をつけましたが、サイトをみて子育てに良さそうな環境だったり、かわいらしいお店がありそうで良いなと思って7にしました。
good cycle ikomaのサイトの完成度が良く、親近感が湧いたから
生駒市のことをあまり知らなかったが、サイトを閲覧して、生駒市について興味が湧いたため。自然が豊かで、cafeなどもおしゃれだった。
リノベーション物件が多いこと
観光や自然、元幼稚園のカフェなど面白い場所や取り組みが多く見られる
友人宅がある街なので元々馴染みもありさらに情報を見て興味が湧いたが、実際に住んだことはないので10まではいかないと思ったから
サイトを見て興味を持ったので。
あまり詳しく知らなかったけれど、このような町や人などを紹介するサイトがあって、興味がわくような内容だったから
自然が多く人が優しそうだと感じました
見やすく今風なページだったので
自然豊かで人も良さそうだと思ったから。
情報がわかりやすくて良いイメージが持てた
サイトが思ったよりオシャレだった
大阪から近い奈良県ということで注目されている生駒をわかりやすい説明で興味を引き立てているから
生駒市の魅力をまだ自分自身が知らないので、good cycle icomaで魅力を見つけて誰かにおすすめしたい
サイトを見る前は、奈良の田舎の方かな、とした漠然としたイメージしかわかなかったが、サイトを見てからはゆったりとした雰囲気で過ごしやすそうだとプラスのイメージを
持ったから

美味しい店がたくさん。大阪市内へのアクセスも悪く無い。子育ての支援が充実しているイメージ
ありきたりなデザインだった
暮らしの豊かさや住みやすさ、今まで知らなかった生駒市の魅力を感じた。自分のライフスタイルに合いそうだと思いました。
スポーツカートが面白そう
サイトだけの情報では薦めるまでの魅力がわからない。動画とかあればもっとわかりやすいかも
思っていたよりも魅力があったから
実際に行ったことがあり、自然豊かで、物価も安いイメージがある。特に新鮮な野菜が手に入ったり、自分で収穫する体験ができたりしたので、人には勧めたい。
ホームページは、見にくかった。生駒市に住もうとしている人をターゲットにしているように見受けられた。観光で訪れる人がほとんどだと思うので、少し見にくかった。体験で
きる場所や飲食店情報、直売所等の情報が押し出されていれば、私はよく見ると思います。

特に生駒に対してイメージを持っていなかったので。サイトは面白かった
奈良は車がないと不便だと思っていたが電車で行くの遠くなさそうですし、歴史ある街なので興味もてました！食べ物も美味しそうなのが沢山あると感じました！
生駒市についてそんなに愛着はないのでおすすめしたい度合いは低かったが、サイトを見て美味しそうなパン屋さんがあったり、自然を身近に感じられたり、魅力を感じたから。
サイトを見た感じはとても雰囲気が良い街と思ったが、訪れたことがないので、まずは自分自身が訪れて体感してみたい。
リノベーションのことが載っていて気になったこら
しっかりしたホームページで印象が良かった
地元に密着した情報か入手できる
生駒市について数回しか訪れたことがなく、オススメできるほど知らないため。ホームページを見て、情報が増えたため
中古リノベーションマンションの記事がちゃんと読めない
いい街だとおもったから
あまり魅力的ではない
good cycle ikomaを見て、生駒市の魅力を感じもっと知りたい、オススメしたいと思う気持ちが強くなりました。
自然以外の魅力をもっと出してほしかった
近鉄電車で大阪、奈良へのアクセスが良いから。生駒が人や家などの事を考えて色々な事業を行っている印象を受けたから
特別何かイメージがある訳ではなかったがサイトを見て少し好感を持てた
生駒市の魅力を伝えたいという思いに関しては、田舎で何もないから楽しくないとの印象を受けたため。good cycle ikomaについておすすめしたいという思いに関しては、ローカ
ル情報が好きなので

行ったことはあるが、特に駅の周辺はなにもないが、ウェブサイトを見ると色々とできることがあるようで良さそう。
ホームページが見やすくイベント事が市をあげて行われているので活気を感じる。やる気がない市より良いと思ったから
記事を見て少し興味をもったので行ってみてよければ紹介したいと思う。
生駒市に対して何か魅力を感じたことがなかったが、地域活性に取り組んでいることがわかり、学力がトップレベルということで、子育て世代にいいのではと思ったから
サイトがシンプルすぎた
サイトがオシャレではあるが見づらくて情報収集がしにくいと思ったから。
あまり興味をそそられるトピックが無かった。ページの作り方もあまり見やすいとは言えず、魅力を感じる写真などもなく、何も思うこともなく、もったいないと思った。
生駒市をあまり知らないので誰かにお勧めできないから。リノベーションして住みやすくなったのはいいなと思いました。
生駒市について特に何も思わなかったが、good cycle ikomaを見て生活に親近感が湧いたため。
山のそばで、自然に身近な暮らしができるのではないかと感じた。
生駒の情報がないから。ホームページでも分からない部分が多いから。
生駒の良さが示さられており、理解しやすかった
サイトが見やすくて、とても魅力のある街だと思ったから
サイトの雰囲気が良かったから。特に写真が素敵でした。
サイトが良かったから
きれいなサイトではあるが特に何も感じなかった
カフェやイベントなど様々あり具体的に知りたくなった。
美味しそうなグルメがあった為
あまり生駒市に馴染みがなかったですが、想像していた以上に興味深い市であることが感じとれたから。
地域を好きになれる情報誌になっていると感じたから
人に自信を持って勧められる予備知識がまだ無いが、なんとなくのどかで良い所というイメージはある。サイトを拝見し、「どこが良いのか」を具体的にする意味でも、まずは
行ってみたいと感じた。

生駒の人々をピックアップした記事が面白かった。
自然豊かで良い土地だから。雰囲気が良さそうなのが伝わってくるから
自然が近く、子育てしやすい街であるイメージがあり、魅力を感じています。good cycle Ikomaはそれほど印象に残らず、あんまり興味も湧かなかったです。
生駒市は魅力的ということは知っているのでサイトを見て改めておすすめしたいとは思わない
どんなところか分かった気がしたから
サイトの構成や情報は悪くない
自分の思い描くライフスタイルによって家を選んで改装など行ってる姿を見て、羨ましさを感じた。また交通も整っていることに魅力を感じた。
住みやすそう、暮らしやすそうと感じた。また、ホームページから住んでいる方々の雰囲気が良さそうだと感じたから。
生駒山上遊園地がとても楽しかった。夜景げがきれいで、アスレチックにも興味があり、近いうちに行きたいと思っていました。
知らないことがたくさん掲載されており、前向きな発信を多くされている印象を得たので。
移住の人も多く住みやすそう
生駒の表面しか知らない
元々親族の家があるので頻繁に行く事があったが、生駒市で観光したり、遊んだりする事が無く、もっとたくさん生駒市を見てみたいと思った
もともと良く知ってるいるが、サイトがなんか田舎感強く感じた。個人的に生駒市に田舎感は感じていない。
大きな印象を受けなかったから。
グットサイクル生駒を見るまでは、おすすめしたいともすすめたくないとも思わなかったが、グッドサイクル生駒を見ると、大体のイメージが湧いた
ハンドメイドなどフリーマーケットのようなものをやっていて気になった
自然豊かで大阪までのアクセスも非常に良くてアクティビティが豊富で知人などに紹介したいと思った
住心地がよさそう
自然豊かでありながらアクセスが良い点に惹かれた。もっと情報が知りたいと思う
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生駒市にも様々な魅力があることがわかったから
カフェやアミューズメントなど興味を引くものが意外とある。
便利さと自然が融合しているので、とても住みやすいと思った
そこで住む人々の感想を見て素敵そうな街だと感じたので
スポーツカートは子供に体験させたいと思うので子供が楽しめる物があると人と誘って行こうと、誘ったりおすすめしやすいと思ったので。
暮らしやすさがつたわったから。
山しかないイメージだったが、公園やおしゃれなお店、人との繋がりがあり楽しそうだと思ったから
good cycle ikomaは行政がくらしかたの紹介まで行っていることは印象的だった
興味のでるトピックスがなかった
サイトを見て魅力的なところだと感じたから。
もともと生駒は自然あふれる場所で、仕事で行った時も静かで落ち着いてました。観光向けに色々取り組んでいることがわかったので、試しに遊びに訪れてもいいと思いました。
もともと良いイメージがあったが、特段プラスになることはなかった
サイトの印象は良かった。
ホームページの内容の見やすいさ
ホームページが魅力的で、閲覧しやすい作りにもなっていて、色んな情報をサクサク得られたため。
のどかな町のイメージがついたから、住みやすそう
ホームページを見て生駒の具体的な素敵な点がわかったから少し評価が上がった。
見やすいサイトで、魅力が伝わりやすかった。そのため、行ってみたいと思った。
生駒市については詳しくはないが、ネットページを見て魅力を感じたから
まだまだ知らない生駒のことがたくさんあることがわかったから
楽しそうだし、雰囲気がよさそう。住みやすそう
自然が多いので子供を連れていきたい。生駒のことがわかりやすく説明してあった為
関西出身ではないので生駒について全く知っていることがなかったが、少し情報に触れて魅力について知ることが出来た。
おしゃれなリノベーション事例を見て良いと思ったため。
農業体験や環境を考えた素敵な活動をたくさんしており、人にも教えたくなった。カフェなども豊富でおすすめしたい。
地域の良さが伝わってくるような印象を受けたため。
まだ気付けていない生駒の良さが知れると思った。
町のコミュニティが盛んで過ごしやすそうだと思ったから
サイクリングしたいと思っていたので、興味がありサイトの雰囲気が良く好感度が持てた。夫に出掛ける候補として提案したくなった。行ったことないので行きたいと思った。
パン屋さんがおいしそうだと思った。見易いサイトで、すむことをイメージしやすいのかなとおもった
サイトの作りが見てて興味深く、知識を得れたのでおすすめしやすくなった
これだけ見ても特に何もわからない
見晴らしのいい丘の上の物件事例はとても見栄えがするし憧れる一方で、坂が多くて実際の生活は大変そうだな、という印象。全体にHPの見栄えはいいと思います。
小さな子供でも楽しめる施設があるのかなど、今ひとつ分からない部分もあった為
パン屋の記事が気になった
生駒山の景色が良いのと人柄が良かった。
悪い印象が始めからなかったから。サイトを見て、子育てがひと段落したらこう言った自然が近くにある場所に住みたいと思っていたから
ホームページを見ると、魅力が伝わりやすいと思った
生駒山上遊園地や夜景など大人も子供も楽しめ、家族で楽しめる環境であることを子供の頃に訪れて知っていたから。そして、GoodCycleいこまに関しては、素敵な住まいが掲載さ
れていたので興味を持った。

生駒市には美味しいものがあることが分かったので。パンや定食など。
魅力ある家があるのを知ったから
楽しそうで一日中過ごしたくなった
もう少し魅力を知りたいと感じました。
魅力的なフレーズがあったので
写真とか楽しそうで行ってみるのも良いかもって思った。
自然や歴史を感じるリノベーションをし、生活していく環境がとても魅力的だったため
住みやすそうに感じたから
特に感想はなかったがgood cycle ikomaを見て少し生駒市に魅力を感じたため
名前くらいしか知らなかったが、サイトを閲覧して綺麗なサイトだったので妻と少し話してみたいと思って7にした。
個性のあるお店がありそうだから
生駒市でリノベーション物件に住んでのどかな生活ができそうだと思ったから
自然だけでなく、色んな豊かさがあるから。
そこそこほしい情報が手に入った
あまり降りたことはないが、奈良の中では人気の街であることは知っていたので、開拓してみたいと思った
生駒に行ったことがないので、おすすめできるか行ってみないと分からないから。ただ、ホームページをみて、ゆったりとした暮らしを想像できたため、一段階評価を上げた。
分かりやすくて行くことをポジティブに捉えられたから
生駒市のカフェ情報はおしゃれな感じでよかった。車がないとなかなか移動が難しそうではあるが。
特に自分に刺さるものは無かったが、全体的におしゃれな雰囲気で悪くもないと思ったため。
よく聞く地名でホームページもしっかり更新されているため
写真の雰囲気がよく、行って楽しめそうな気がする。家族と楽しい時間を過ごせそうな想像ができた
落ち着いた町の印象を受けた
高校時代からの友人が生駒出身なので、生駒を知っていますが、その友人曰く、「何もない。大阪の方がいい。」と言っていたので、生駒のイメージは可もなく不可もなくといっ
た感じでした。
サイトを見て、良い意味で古さや自然を残しつつ、新しさもあって穏やかそうで、暮らしやすそうだと思いました。ただ、人付き合いが密なのは遠慮したいので、7にしました。

思っていたよりも色々な楽しみ方ができると思ったから
おすすめするには情報が足りなかったが、サイトを見た事で具体的なイメージが湧いたから。
良い街だと思うがサイトはよく分からない
洗練されながらも自然がたくさんで都会にはないなにかがあるイメージがわいたから。
おしゃれなホームページだから。
住みやすそうな印象が伝わってきたから
シンプルなHPで清潔感とか自然な感じが伝わるが、特にこれを推してるって感じがあんまり伝わらないから
自然豊かできれいなまちだと思いました。
もっとインスタ映えするような写真があれば若い人にも興味を持ってもらえそうだと思った
今までは、通学や観光で生駒市を訪れたり、テレビで紹介されているのを少し見たことがあっただけで、生駒市の具体的な取組みやどんな人が住んでいるか、どのような町なのか
をあまり知ることがなかった。その中で特に悪い印象はなかったので「積極的にすすめはしないが、すすめたくないわけではない」意味で回答した。
「good cycle ikoma」を見て、生駒市の環境の良さやいきいきと暮らしていそうな人たちの様子がわかった。その結果、「とてもおすすめしたい」まではいかないが、もし生駒市
のような環境を探している人がいたら、生駒市のことを知らせ、ぜひ詳しく調べてみたらどうかと伝えたい気持ちになった。

こういうサイト発信は非常に有益である。もっと広まるべき。
色んな新しい店ができてきて気になる
生駒市の魅力が伝わる内容になっているので良いと思う
わかりやすいホームページで、実際住んでいる人や働く人の声がわかり興味が持ちやすかった
いろいろあっておもしろそう
ホームページがオシャレで良かった
何も無い、山しかないイメージだったけど、オシャレなお店があったり今どきな要素を取り入れているので友人や家族とのお出かけにもいいと思ったから。
実際行ったことがないのでおすすめしていいものか分からず5の評価にしたが、good cycle ikomaをみてカフェなども多く、田舎の中でも楽しめるスポットはおすすめできそうと
思ったので6にした。

どのような町なのか住みやすいのか知りたくなってきたから
都会に近いが、緑もあって住みやすいなと思ったから
訪れたことはあるが、あまり詳しくないので５にしたが、サイトを閲覧して少し良いなと思ったので６にした
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街並みが綺麗で、過ごしやすい感じです
住んでる人たちが繋がれそうな場所があって良さそうだなとは思ったけど、訪れてみたいまではならなかった
生駒市の魅力が分かりやすかったため
実際に見てみると魅力がわかり、とてもいい街だと思いました。
フルリノベーションのマンションもやってるんだなと思った
興味が湧いたから
環境が良さそう。落ち着いた印象。ホームページが見やすい。
サイトだけでは誰かにおすすめしたいという気持ちは湧きませんでした。
ホームページが見やすく、暮らしや市のことが書かれているので、生駒に興味がある人ならこのホームページを紹介したいと思った。
生駒市のことはほぼ知らなかったので魅力がわからなかったが、ホームページを見て想像と違い行ってみたいなと思った
サイトの目的がわからない。何をしたい人が使うの？
情報を見た上で魅力を感じたから
全くイメージできないところだったが、ホームページを見て、住みやすそうなところだなも思ったので
住居の多様性が魅力的だった
サイトを見て、生駒市へ理解が深まった。
おすすめカフェなど特集があり、周りに勧めやすいと感じたため。
名前しか聞いたことない程度だったので、最初のおススメは6にしましたが、サイトを見てより良いなと思ったので8にしました！行ってみたら10になるかも！

4 ページ


